



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

07. 05. 2021 р.

№ 309

Про затвердження протоколу про результати електронного аукціону № UA-PS-2021-03-26-000011-3 та укладення договору оренди

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень»:

1. Затвердити Протокол електронного аукціону № UA-PS-2021-03-26-000011-3 від 19.04.2021 з оренди нежитлового приміщення загальною площею 108,50 кв. м на просп. Гагаріна Юрія, 18-А згідно з яким переможцем визнано -- Фізичну особу-підприємця Краснопеєва Олександра Сергійовича.

2. Укласти договір оренди нерухомого майна загальною площею 108,50 кв. м. на просп. Гагаріна Юрія, 18-А за результатами проведення електронного аукціону, згідно з додатком.

3. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва»:

3.1. Відповідно до Примірного договору, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 820 підготувати проект договору оренди нерухомого майна територіальної громади міста Києва згідно з пунктом 2 цього розпорядження та надати до відділу оренди майна комунальної власності для подальшого оформлення.

3.2. Забезпечити контроль за внесенням платежів визначених у додатку до цього розпорядження на рахунок балансоутримувача.

001942

4. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Ігор ЩЕРБАК



Додаток до розпорядження голови Дніпровської
 муніципальної ради в місті Києві державної адміністрації
 № 309

Нежитлове придбання

комунальної власності територіальної громади міста Києва, яке передано до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, щодо якого за результатами проведення електронного аукціону погоджено укладення договору оренди

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Місячна орендна плата у грн. (без ПДВ)			Строк, на який укладається договір оренди
				Розмір авансового платежу, грн. без ПДВ	Розмір забезпечувального депозиту, грн.		
1		3	4	5	6		
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ							
	БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СЕРУЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА»						
1	ФІЗИЧНА ОСОБА ПІДПРИЄМЕЦЬ КРАСНОПЄСВ ОЛЕКСАНДР СЕРГІЙОВИЧ	ГАГАРІНА ЮРІЯ ПРОСП., 18-А	БУДЬ-ЯКЕ ЦІЛЬОВЕ ВИКОРИСТАННЯ, ЩО НЕ СУПЕРЕЧИТЬ ЧИННОМУ ЗАКОНОДАВСТВУ, КРІМ: 1. РОЗМІЩЕННЯ ТОРГОВЕЛЬНИХ ОБ'ЄКТІВ З ПРОДАЖУ ПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ З/БЕЗ ПРОДАЖУ ТОВАРІВ ПІДАКЦИЗНОЇ ГРУПИ; 2. РОЗМІЩЕННЯ КАФЕ, БАРІВ, ЗАКУСОЧНИХ, БУФЕТІВ, КАФЕТЕРІЙ, РЕСТОРАНІВ, ЗАКЛАДІВ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА З ПОСТАЧАННЯ СТРАВ, ПРИГОТОВЛЕНИХ ЦЕНТРАЛІЗОВАНО, ДЛЯ СПОЖИВАННЯ В ІНШИХ МІСЦЯХ, ЩО ЗДІЙСНЮЮТЬ/НЕ ЗДІЙСНЮЮТЬ ПРОДАЖ ТОВАРІВ ПІДАКЦИЗНОЇ ГРУПИ.	36000,00		5 років	
	Форма власності – приватна Форма фінансування – госпрозрахункова	Дніпровський район	1-й поверх Площа – 108,50 кв.м	72000,00			

Начальник відділу
 оренди майна комунальної власності


 Павло СІВЧЕНКО